
   
 

 

„KÖRUTAZÁS ERDÉLYBEN” 

 

Iskolánk a Határtalanul pályázat keretein belül a Csillagösvény utazási iroda szervezésében 

erdélyi körutazáson vett részt.   

A program első napján Arad  történelmi városának megtekintése volt a célunk. Találkoztunk 

a Csíki Gergely Főgimnázium vezetésével és diákjaival. Bemutatták nekünk az iskola 

mindennapi életét. Közelebbről megismerhettük az iskola működését, szakmai programjukat és 

az induló, illetve a folyamatban lévő képzéseket. Mindezek után részt vettünk egy közös 

játékokkal tarkított kapcsolatépítő programon ahol ügyességi és csapatépítő játékokat 

próbálhattunk ki. Városnézésen is elkalauzoltak minket. A fő cél az ismerkedés, barátkozás és 

az volt, hogy bemutassuk egymásnak 

városainkat.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

A második nap is bővelkedett látnivalókkal és élményekkel. Vajdahunyadra mentünk, ahol 

megtekintettük a „Várak királyát”. Sajnos kevés időt tölthettünk a várban, de a történelmi múlt 

egy jókora szeletének megtekintése feledtette velünk a keserű szájízt, amit az idő múlása miatt 

éreztünk. Dévára érve a Szent Ferenc Alapítványhoz látogattunk, ahol átadtuk iskolánk 

adományát. Mindenki számára fennkölt élmény volt hallani és látni a több mint 3000 

nehézsorsú gyerek iránt tanúsított odaadást, törődést és szeretetet, amit az alapítvány dolgozói  

biztosítanak a legnagyobb  elhivatottsággal. Megtudtuk, hogy a diákok utánkövetése is 

lelkiismeretesen folyik, illetve sok visszajelzést kapnak volt diákjaiktól is. Az összetartozás 

érzésével felvértezve indultunk tovább Nagyszeben történelmi városába, mely Európa 

kulturális fővárosa volt 2007-ben, illetve a szászság legfőbb városa. Átsétáltunk a hazugok 

hídján, és megemlékeztünk a történelmi eseményekről.      

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
  

Harmadik nap Erdély legnagyobb szász városába érkeztünk, ahol megnéztük a brassói Fekete 

templomot, és a főtéren sétálva a román gyereknap forgatagát is átélhettük. A prázsmári 

erődtemplom legnagyobb meglepetése az álmos bagolyfióka volt, aki méltósággal tűrte 

rajongásunkat. Napunkat a Szent Anna-tónál zártuk. Gyönyörködtünk a csodás kilátásban, a 

Csomád hegység vulkanikus kráterében kialakult tó szépségében.  Meghallgattuk a tó 

kialakulásához fűződő legendát is.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

A 4. napon programunk kiemelt megállóhelye a Csíksomlyói kegytemplom és a hozzá 

kapcsolódó látványosságok voltak. A gyerekek kipróbálták a Barátok feredőjét, kóstoltak a 

gyógyvízből is. Következő állomásunk a Gyilkos-tó volt, majd a Békás-szoros hatalmas sziklái 

mindenkit elvarázsoltak. A nap vége tartogatott még izgalmakat, hiszen a Hargita tövében, az 

erdő mélyén kis faházakban voltak a szállások, ahová rendhagyó módon szállítottak minket. 

Messze a civilizáció ártalmas fényeitől és hangjaitól a diákok belekóstolhattak a vadregényes 

táj félelmetes és gyönyörű mivoltába. A hosszú és fárasztó nap után az alvással sem volt gondja 

senkinek sem.  

   

 

 

 

 

 

 

 



   
 

Pénteki programunkat Tamási Áron sírjánál Farkaslakán kezdtük. Felelevenítettük a 

gyerekekkel együtt az Ábel a rengetegben című művét egyik legnagyobb magyarajkú írónknak.  

Kissé elméláztunk a hegyi emberek életéről, nehézségeiről. Lélekszorító pillanat volt 

megkoszorúzni a Trianon emlékművet.  Megemlékeztünk a nemzeti összetartozásról, hiszen 

„egy vérből valók vagyunk”.  Majd tovább haladtunk, hiszen az idő szorítása nem enyhült. 

Tordai-hasadék mélyedéseiben túráztunk, és segítettünk az elveszett kiskutyák keresésében (5 

kiskutyából 4 meglett). Kellemesen elfáradva érkeztünk meg szállásunkra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

Utolsó napunkon korábban indultunk, mint eddig bármikor, mert a tordai sóbányába nyitásra 

oda kellett érnünk. A hatalmas méretű tárnák mindenkit lenyűgöztek. Már eddig is sok 

történelmi emlékhelyen voltunk, de kincsekben gazdag Kolozsváron élőben láthattuk Mátyás 

szülőházát és a monumentális Szent Mihály templomot. Az erdélyi építészet egyik csúcsa a 

körösfői református templom volt utolsó előtti állomáshelyünk. Számos emlékhely és 

látnivaló vár még vissza minket! Az Erdélyi-szigethegységtől a Király-hágónál köszöntünk el. 

Mégsem volt fájó a búcsú, mert mindenki azzal a tudattal fordított hátat, hogy bármikor 

sodorjon vissza az élet, haza jövünk.   

 


